

**Az MNB H-JÉ-I-B-338/2017. számú határozata az Erste Bank Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szemben felügyeleti intézkedések alkalmazásáról és bírság kiszabásáról**

Az **Erste Bank Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő utca 24-28.) (**Bank**) lefolytatott ellenőrzési eljárás során a **Magyar Nemzeti Bank** (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) az alábbi

**h a t á r o z a t o t**

hozza.

- I. Az MNB kötelezi a Bankot, hogy mindenkor feleljen meg az igazgatóság által elfogadott belső szabályzatainak, tekintettel a kihelyezések és kötelezettségvállalások megalapozottságára, áttekinthetőségére, a kockázatok felmérésének ellenőrzésére és csökkentésére.
- II. Az MNB a Bankot a jelen határozat indokolásának I. pontjában megállapított jogsértés miatt összesen 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A kiszabott felügyeleti bírságot a kiszabásáról hozott határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB-nek a 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A felügyeleti bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámítására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd (háromszázhatvanötöd) része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével „késedelmi pótlék” megjelöléssel. A kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótléket az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

Budapest, 2017. szeptember 22.

A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a hatáskör gyakorlója  
Dr. Windisch László s.k.  
alelnök, a Pénzügyi Stabilitási Tanács tagja